
е-Грађанин - електронска јавна услуга 
 

еГрађани су сви корисници услуга електронске управе, који се региструју за приступ порталу еУправа 

на www.euprava.gov.rs., web страници на којој су доступне све електронске услуге. 

 

 

 

Као еГрађанин преко портала еУправа можете без чекања у реду, где год да се налазите да закажете 

термин за издавање личних докумената, да упишете дете у вртић, електронски можете да 

приступите и подацима из личне карте или пасоша, подацима о пребивалишту, обавезном 

социјалном осигурању, основици пореза на имовину, непокретностима и другим подацима који се 

воде кроз Централни регистар становништва. 

 

Важно је да знате, када постанете еГрађанин сва документа која државни органи достављају у 

електронском облику, попут решења из катастра, убудуће ћете добијати искључиво у еСандуче на 

порталу еУправа. 

Налог за приступ порталу можете да креирате на два начина: на шалтеру поште, ЈЛС односно ЛПА 

или самостално преко интернета. Електронску регистрацију можете обавити корисничким именом 

и лозинком или квалификованим електронским сертификатом. 

 

  

 

 

 

http://www.euprava.gov.rs/


 

 

Регистрација корисничким именом и лозинком врши се попуњавањем форме за регистрацију и 

уносом основних података, након чега је потребно приложити скенирану или фотографију личне 

карте или пасоша. 

 

                  

 

Регистрација квалификованим електронским сертификатом подразумева да поседујете 

квалификовани електронски сертификат издат од стране сертификационог тела, као и да имате 

инсталиране одговарајуће програме на уређају са ког приступате порталу. 

 



При свакој пријави на портал еУправа можете бирати начин пријаве, корисничким именом и 

лозинком, мобилним уређајем или квалификованим електронским сертификатом. У зависности од 

нивоа поузданости пријаве имаћете приступ одређеном скупу услуга и функционалности портала. 

 

 

Пријава корисничким именом и лозинком обезбеђује приступ основним услугама и 

функционалностима.  

За пријаву путем мобилног уређаја или таблета потребно је да посетите неки од шалтера поште, ЈЛС 

или ЛПА где ћете добити параметре за двофакторску аутентификацију. За регистрацију Вам треба: 

лична карта или пасош, имејл адреса која ће служити као Ваше корисничко име и мобилни телефон 

или таблет. Следећи корак је да на свом мобилном телефону или таблету преузмете апликацију 

ConsentID и да при првом покретању унесете ID и регистрациони код који ћете добити од 

овлашћеног службеника на шалтеру. 

Сваки наредни пут за пријаву ће бити довољно да унесете своје корисничко име тј. имејл и 

потврдите пријаву преко ConsentID. 

Сазнајте више на www.euprava.gov.rs. 

 

Шалтери на којима је могуће добити параметре за мобилну апликацију  ConsentID на територији 

општине Кањижа: 

адреса шалтер 
Радно време 

радни дан субота недеља 

Ором Велики пут 207 пошта 7:00-14:00 не ради не ради 

Хоргош Беле Бартока 2А пошта 7:00-14:00 7:00-12:00 не ради 

Гранични прелаз Хоргош пошта 0:00-24:00  0:00-24:00  0:00-24:00  

Мартонош Трг Слободе 5 пошта 7:00-14:00 не ради не ради 

Трг Пијачни 1 пошта 7:00-19:00 7:00-13:00 не ради 

Трешњевац Маршала Тита 73 пошта 7:00-14:00 не ради не ради 

Трг Главни 1  општина 7:30-15:00 не ради не ради 

Трг Главни 1  ЛПА 7:00-15:00 не ради не ради 

Трг Главни 4 управа за трезор 7:30-15:30 не ради не ради 

 

http://www.euprava.gov.rs/

